

Paolo e Ursi Bassetti 6582 Pianezzo

Nº-bi 31483

L'azienda trasforma prodotti secondo i requisiti seguenti:

Ordinanza federale sull'agricoltura biologica (Ordinanza bio) Bio Suisse

I prodotti sotto elencati sono certificati:

Paste alimentari

Pizzoccheri del Ticino Ordinanza bio, Bio Suisse

Prodotti di macinazione

Farina di grano duro	Ordinanza bio, Bio Suisse
Farina di grano saraceno	Ordinanza bio, Bio Suisse
Farina per polenta	Ordinanza bio, Bio Suisse
Farinetta di mais	Ordinanza bio, Bio Suisse
Fiocchi di farro, Cereal TI Flakes	Ordinanza bio, Bio Suisse
Fiocchi di mais, Corn Ti Flakes	Ordinanza bio, Bio Suisse
Granella di mais	Ordinanza bio, Bio Suisse
Semolino di grano duro	Ordinanza bio, Bio Suisse

Frick, 24.07.2008

Ueli Steiner Direttore Frank Roth

Frank Roth Responsabile settore trasformazione e commercio

Il presente certificato n° BVH-5178 perde ogni validità con il rilascio del nuovo certificato e al massimo il **31.12.2008**. Con riserva di revoca da parte di bio.inspecta. Qualsiasi modifica è perseguibile penalmente. I marchi di diritto privato di cui sopra non possono essere utilizzati senza il documento di riconoscimento rilasciato dai titolari di marchi.

